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Ваш Еко Дом – Управител е фирма чија дејност е управување и одржување на објекти, со одобрена лиценца 
бр. 0801-10/3 издадена од страна на Регулаторната комисија за домување.
Сите згради кои ќе склучат договор со нашата фирма до 30.06.2026 година, ќе ја добијат нашата промотивна
цена. Понудата вклучува:

                                                                  1. Административно управување

Подмирување на сите обврски кон трети лица.
Изготвување и спроведување годишен план и извештај за одржување на станбената зграда.
Подготовка и дистрибуција на фактури, како и водење евиденција за наплата преку современ
компјутерски систем.
Редовно испраќање опомени пред тужба, како и утужување на нередовните плаќачи и застапување на
сопствениците на посебни делови пред управните органи.
Правните совети од страна на Управителот кон сопствениците на објектот се бесплатни.

                                                                  2. Тековно одржување (хаусмајстор и хигиена)

Ваш Еко Дом – Управител целосно се грижи за станбениот објект и редовно ги извршува сите поправки од
помал обем (менување сијалици, степенични автомати, мали електрични приклучоци и слично).
Работната рака на нашите хаусмајстори не се наплаќа, доколку ја изберете оваа услуга како дел од пакетот.
За интервенции од поголем обем (поправка на кров, молерисување, поставување на влезни врати,
проблеми со водоводни мрежи, електрични инсталации и слично), обезбедуваме понуди од фирми или
мајстори со долгогодишно искуство, со кои соработуваме.
Хигиената во станбениот објект се одржува два пати неделно (еднаш суво, еднаш суво и влажно чистење).

                                                             

Со почит, Ваш Еко Дом – Управител

Пакет бр. 1 – Администрација, хигиена и хаусмајсторски услуги – 420,00 ден. (со вклучен ДДВ).

Пакет бр. 2 – Администрација и хигиена – 370,00 ден. (со вклучен ДДВ).

Пакет бр. 3 – Администрација и хаусмајсторски услуги – 280,00 ден. (со вклучен ДДВ).

ЦЕНОВНИК НА УСЛУГИ ПО СТАНБЕНА ЕДИНИЦА

ПОНУДА


